

福彩

芜湖“中福在线”中出第7个25万元

7月24日晚,芜湖市“中福在线”黄山路销售厅里,一位中年男子兴奋地跳了起来,并大呼“我中奖了!”顿时,众彩民纷纷一拥而上,围在24号终端机前一探究究竟,原来这位彩民幸运中得“连环夺宝”25万元大奖,这也是今年芜湖中出的第7个25万大奖。 王盼

双色球千万元巨奖险被弃

“马大哈”彩民竟将中奖彩票放进废弃发票中



天下·彩事

嫌找零钱麻烦 留下那注竟中500万

18个小时!这是524万大奖得主领奖的时间。7月26日下午3时许,三名男子现身海南省福彩中心领走4192万元(已扣除了所得税)。如此“神速”兑奖,全国也不多见。

26日下午3时许,三位男子现身省福彩中心。经了解,524万大奖得主就在其中,此时,距离开奖才过去了18个小时,该得主“神速”兑奖。据了解,大奖得主许先生是海南本地人,40岁左右,目前在海口做点小生意,当日兑奖时,他穿着普通,上衣还有被撕破的口子,看上去像个技术工人。

7月25日,许先生买彩票时本来和往常一样买4注号码的,可是2注进行2倍投注后要花12块,因为觉得要找零钱很麻烦,许先生删掉一注没有倍投的号码。没想到留下的没有倍投的号码中了大奖。

许先生是从今年才开始购买双色球彩票的,并不是铁杆彩民每期必买,平时购买都是抱着“玩玩”的心态。当日还劝朋友购买,可是朋友不听,领奖当日,朋友懊恼不已。

由于大奖来得太突然了,以至于许先生还没有想好该怎么使用这笔奖金,他说先兑完奖回去再作打算,但是短期内还不会跟家里的老人透露中奖的事情。

星报综合

购双色球一人选号两人买 “哥俩”齐中二等奖

7月19日上午一大早,中山市福彩中心就迎来了两位中奖彩民梁先生(化名)和刘先生(化名),他们均是双色球第10082期二等奖的幸运得主。令人吃惊的是,他们手上的中奖彩票都是出自44110180福彩投注站,而两张中奖彩票上的5注投注号码除蓝色球号码不同外,其余的红色球号码竟全部相同。

当工作人员好奇地问及原因时,刘先生指了指身旁的梁先生,笑着说:“我是复制了他的红色球号码进行投注的。”

星报综合

开奖亮点

无锡彩民黄小姐可谓是超级“马大哈”,竟然将中出1000万元双色球大奖的彩票扔进了废弃的发票中。幸好在看报纸时,突然想起一个多月前曾购买的彩票,而且购票地点正是报道中所说的中出巨奖的站点。因为自己很可能中了大奖,她才慌忙和家人在家中翻找,最终找到了那张价值千万的彩票。

据江苏省福彩中心工作人员介绍,此前报道的福彩紧急找寻3位巨奖得主的第一大奖得主,就是6月27日在锡山区荡口镇福彩32020711投注站购买的10元随机票,中了1000万。日前,江苏省福彩中

心终于盼来了这位1000万元巨奖得主。小黄在领奖的时候,依然战战兢兢,“这1000万,真是差点就没了。”

原来,小黄在上周末前,压根不知道自己中了奖,“星期六在休息的时候看报纸,看到有消息说福彩双色球有3个巨奖没有兑奖,报纸上登出来的站点,我正好去买过10块钱彩票。”这么巧,会不会是自己中的啊,她心里咯噔一下。她回忆了很久,好像自己当时购买的的确是双色球。“应该有一段时间了,一直没有核对过,但实在想不起来彩票放在什么地方了。”小黄说,下了班她第一件事就是赶回家找彩票!

陪同小黄一同来领奖的,还有她的哥哥,据小黄哥哥介绍,由于是家中的老幺,父母、兄长对她非常宠爱,小黄平时就是

一个很马大哈的人,常常丢三落四。“周六傍晚,就看见妹妹风一样地冲进家门,然后在她自己的房间、客厅、餐厅、父母的房间一阵狂翻,我们问她做什么?她说有张彩票没兑奖,现在报纸上在找大奖得主呢,找到了,碰碰运气!”

于是全家总动员,翻遍了家里的每个角落,花了将近一个小时,终于在一堆即将丢弃的发票里翻到了!核对一遍号码,在小黄随机购买的5注号码中有1注与中奖号码完全一致,这张价值1000万元的彩票居然安然躺在一堆即将废弃的发票里近1个月,差点就成了弃奖!

不过到目前,南京中出的2010072期“福彩6+1”500万和苏州昆山中出的1000万大奖得主,至今没有现身领奖。

星报综合

和值看好11、12、13点

3D两期观察

和值方面:前5期开出的和值尾分别为1、2、6、8、6,可以看出,因早前奇数和尾6连出,偶数和值的回补意图明显,对此,根据综合分析,最近两期,将会开出小尾数和值,推荐10-14点。重点推荐11、12点。

大小方面:目前,大小形态中,两大一小开出频繁,预计近期,两小一大将有积极表现。根据分析,近两期,两小一大形态将会开出。

单双方面:近7期,奇偶号码争夺进入

双色球投注技巧

如何选择冷码撞大奖

双色球超级奖池奖金十分诱人,如果彩民在选号过程中关注并且运用下面的一些方法和技巧,往往会收到意想不到的奇效。

第一,缩小选号范围。把前面5期的开奖号码全部列出,重复出现的号码只算一次,然后把把这些号码作为下一期选号的重点范围,这样我们就可以将“双色球”的红色球由33选6变成了20选6甚至更少号码的小型乐透游戏来选号投注了。就以第2004012期中奖号码为例吧,在“双色球”第2004007期至第2004011期共5期所有开出的中奖号码里只有20个号码,缩小了选号范围。从历期的开奖情况统计来看,说明了运用这种方法一般都能命中4至5个号码左右。

第二,关注连码重码。“双色球”出现连码的概率非常高,达到86%以上,如果把握住了连码,可以起到事半功倍的效果。

白热化,预计未来两期偶号球将能占得上风,综合推荐可关注两偶一奇出号。

定位单选方面:3小大,小2大,小小5。

独胆方面:因近期2、3、6、7表现强劲,号码5温补进行将继续保持,两期内,综合推荐独胆5。

组选复式方面:目前,组选六5个号复式“15789”、“12579”、“12459”分别遗漏66期、68期及63期。密切关注“12579”。组选六6个号“124569”遗漏20期,重点关注。

近两期综合推荐组选号码(15注):057、156、245、058、157、256、037、039、019、138、136、235、145、129、128。 周周

推荐·报喜台

本报“周周3D”荐号 二码48、49全中出

星报讯(记者 周德胤) 7月25日晚,本报周周3D荐号专栏中,推荐4胆值得期待,可留意48、49二码开出。结果不仅在7月26日的3D第199期开出486,紧接着在第200期开出493,以上三项推荐在两天内全部中出。

稍懂得一些技巧的彩民朋友都知道,确定二码后,如果买组选号码,最多投资20元(购买10注号),可收获奖金最少160元,最多320元,实现8-16倍的回报。如果彩民朋友还能够结合自己的技术和方法,通过判断奇偶、大小、断路(杀012路中的任何一路号码)或者确定和值的大概范围,就可以实现四五注,甚至1注锁定开奖号码,实现更大回报。

此外,25日晚,本报周周3D荐号专栏里所推荐的周中重点关注二码13、12,彩民朋友们仍需留心。

江淮·彩讯

刮“海宝”中奖10万

“海宝”作为世博会的吉祥物得到了人们的喜爱,世博系列彩票之一的“海宝赛车”也得到彩民的青睐,并给六安一彩民带来了幸运。7月26日,“海宝赛车”10万元大奖在六安市舒城县城欧洲华城小区的34130509号投注站,被彩民陈先生中得。

据介绍,前几天站点刚到几种5元新票,在机主的推荐下陈先生先购买了10张试试手气,虽然都没中奖,但陈先生觉得“海宝”是吉祥物,陈先生又买了10张,没想到在刮最后一张时中了10万元。

六福

本报提醒:彩市有风险,投注需谨慎。